. Melyik molekulaban van a legtobb n-kotés?(B)
A) Imidazol

B) Naftalin

C) Toluol

D) Anilin

E) Poletilén

. Melyik vegyiilet a legmagasabb olvadaspontu az alabbiak koziil? (D)
A) Benzol

B) Toluol

C) Piridin

D) Acetamid

E) Trioleil-glicerin

. Melyik megallapitas helyes? (E)

A) A karbamid vizben j6l oldodik, vizes oldata erdsen ligos kémhatésu.
B) A sztearinsav vizben jol oldodik, vizes oldata savas kémhatésu.

C) A glicin vizben jol oldddik, vizes oldata lugos kémhatésu.

D) Az imidazol vizben oldhatatlan.

E) A natrium-sztearat vizben oldodik, vizes oldata lugos kémhatasu.

. Melyik megallapitas helyes? (A)

A) Minden DNS tartalmaz foszfatcsoportot.

B) Minden fehérje tartalmaz foszfatcsoportot.

C) Minden poliszacharid tartalmaz foszfatcsoportot.

D) Minden zsir tartalmaz foszfatcsoportot.

E) Minden polikondenzaciés miianyag tartalmaz foszfatcsoportot.

. Melyik vegyiilet nem reagal megfelelé toménységii natrium-hidroxid-oldattal?
(D)

A) Etil-klorid

B) Metil-formiat

C) Fenol

D) Metil-alkohol

E) Terilén

. Molekulaja tobb mt-kotést tartalmaz, mint nemkoté elektronpart: (D)
A) Nitrogén.

B) Szén-dioxid.

C) Vinil-klorid.

D) Izoprén.

E) Oxalsav.



7. Melyik molekula nem tartalmaz delokalizalt elektronokat? (A)
A) Etén
B) Pirrol
C) Benzol
D) Fenol
E) Formamid

8. Melyik az a sor, amely csupa sikalkatu (minden atommagja egyazon sikban van)
molekulat tartalmaz? (B)
A) Benzol, toluol, naftalin.
B) Formamid, piridin, buta-1,3-dién.
C) Etén, propén, buta-1,3-dién.
D) Etan, etén, etin.
E) Formamid, buta-1,3-dién, izoprén.

9. Melyik az a sor, melyben csak olyan gazokat tiintettiink fel, melyek azonos
allapoti oxigéngazhoz viszonyitott siiriisége kisebb 1-nél? (C)
A) Metan, etin, propén.
B) Formaldehid, etan, dimetil-éter.
C) Metan, etén, szén-monoxid.
D) Butadién, propin, acetilén.
E) Metil-amin, propan, ciklopropan.

10. Az alabbi szerves vegyiiletek koziil (25 °C-on, standard nyomason) melyik
oldodik vizben a legjobban? (A)
A) Piridin
B) Fenol
C) Etil-acetat
D) Dietil-éter
E) Palmitinsav

11. Melyik allitas igaz? (B)
A) A margarin a telitetlen olajsav hidrogénezésével késziil.
B) A szappanok nagy szénatomszamu karbonsavak alkalifémsoi.
C) A zsirok lagos hidrolizisekor észterek képzddnek.
D) A cellul6z amidkotéseket tartalmazo makromolekula.
E) A szachardz oldataba Lugol-oldatot cseppentve kék szinreakcidt mutat.

12. Melyik reakciéban nem torténik vizkilépés? (D)
A) Dietil-éter képzddése etil-alkoholbol
B) Zsir képzddése glicerinbdl és palmitinsavbol
C) Dipeptid képzddése glicinbdl
D) Acetaldehid képzddése etil-alkoholbdl
E) Keményitd képzddése gliilkdzbol



13.

14.

15.

16.

A kovetkezo, kozel azonos molekulatomegii vegyiiletek koziil melyiknek a
legalacsonyabb a forraspontja? (E)

A) Glikol.

B) Propil-amin.

C) Propan-2-ol.

D) Propan-1-ol.

E) Trimetil-amin.

Melyik reakcio nem mehet végbe? (C)

A) CHs + H,O0=CO + 3 H;

B) 2 CH3CH20H + 2 Na = 2 CH3CH>ONa + H»
C) CH3CH20H + NaOH = CH3CH20ONa + H>0
D) CsH12 = CoHs + C3Hg

E) CoH2 + H,O = CH3CHO

Melyik reakcié mehet végbe a leirtak szerint (megfelelé koriilmények
biztositasaval)? (E)

A)CH4+2Cl2=CCls + 2 H2

B) CsHe + HCI = CgHsCl + H>

C) CH3CH2>0H + NaOH = CH3CH20ONa + H20

D) C2Hs + HCI = C2HsCl + Ho

E) CH3CH.CI + NaOH = CH3CH20OH + NaCl

Melyik az a szerves anyag, amelynek molekulaja sikalkatu, és tiszta halmazaban

hidrogénkotés kialakitasara képes? (E)
A) formaldehid

B) buta-1,3-dién

C) metanol

D) piridin

E) imidazol



